

SKAGIT COUNTY PUBLIC WORKS DEPARTMENT

1800 Continental Place, Mount Vernon, WA 98273-5625 (360) 416-1400

Questions and Answers

RFQ for Professional Engineering Services for Non-Federally Funded Capital Projects on an As-Needed Basis

1. Question: Does *Critical Areas Assessment* pertain only to ecological/habitat critical areas (i.e., wetlands, shorelines, waterways)?

Answer: Yes, it does pertain solely to ecological/habitat critical areas (i.e., wetlands, shorelines, waterways.)

2. Question: Does Environmental Impact Assessment & Environmental Studies include contamination-related geological consultation services (i.e., Phase I & Phase 2 Environmental Site Assessments), or does it solely relate to ecological/habitat work?

Answer: Yes, it does pertain solely relate to ecological/habitat work.